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ATA DA 67a (SEXAGÉSIMA SÉTIMA ) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 1 Io (décimo primeiro) dia do mês de abril de dois mil e vinte e três, (2023) na sala destinada 

às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio Veloso n° 93 

nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Josinaldo de 

Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e os demais 

Edis: José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, 

Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da 

Costa. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando 

ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. Presidente 

solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, 

a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma APROVADA por 

unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) Secretário que efetuasse 

a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos Senhores Vereadores. Parecer n° 

001/2023 da Comissão de Justiça e Redação e Parecer n° 001/2023 da Comissão de Educação, 

Saúde e Assistência Social ao Projeto de Lei n° 002/2023 de iniciativa do Vereador Wagner 

Rosendo da Costa, que Veda a nomeação na administração pública Municipal de pessoas 

condenadas pela Lei Maria da Penha e dá outras providências. Lido os pareceres, o Sr. 

Presidente encaminhou o Projeto de Lei acima mencionado, para a Ordem do Dia da presente 

sessão para sua discussão e votação. Requerimento n° 021/2023 de iniciativa do Vereador José 

Cândido da Silva, faz apelo ao Prefeito do Município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido 

de providenciar a substituição das lâmpadas convencionais por lâmpadas em LED de toda a 

nossa cidade de Ferreiros/PE. Requerimento n° 022/2023 de iniciativa do Vereador Salatiel Paz 

de Freitas Domingos, faz apelo ao Prefeito do Município, Sr. José Roberto de Oliveira, no 

sentido de adquirir uma van ou ônibus com elevador para transportar pacientes com 

dificuldades de locomoção que fazem tratamentos em outros municípios. Requerimento n° 

023/2023 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, ao Presidente do
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Tribunal de Justiça de Pernambuco, desembargador Luiz Carlos Barros Figueiredo, ao 

Deputado Estadual Gustavo Fuch Campos Gouveia e ao Deputado Federal Guilherme 

Aristóteles Uchôa Cavalcante Pessoa de Melo Junior, no sentido de que seja feita uma 

reavaliação para a permanência da Comarca de Ferreiros, Fórum Dr. Roberto Vasconcelos 

Guimarães. Lidos os requerimentos n°s 021, 022 e 023/2023,o Sr. Presidente encaminhou os 

mesmos para a ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Em seguida, 

como não havia mais nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou 

a palavra aos inscritos no Expediente. Usaram a palavra os Vereadores Tarcísio Saraiva Borba 

de Meneses, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, que parabenizou o Prefeito José Roberto 

de Oliveira, e solicitou que ficasse registado em ata, a data de hoje, 11 de abril, onde é 

comemorado o Dia do Prefeito, e em nome do Prefeito do Município de Ferreiros, o mesmo 

parabeniza todos os Prefeitos de Pernambuco e do Brasil. O edil mais uma vez renovou seu 

apelo ao Secretário de Administração, referente a galeria da Rua Ricardo Tavares de Melo, no 

Loteamento Arthur Tavares de Melo. Usou a palavra o Vereador José Cândido da Silva, que 

deixou também um apelo ao Secretário junto ao Prefeito, para que veja e resolva a situação 

daquele buraco existente na Barão de Itambé em frente a casa de seu amigo Titã. O edil ainda 

deixou mais um apelo para que mande colocar as lâmpadas no Loteamento Norma Tavares de 

Melo que o povo tá no escuro e pagando a taxa de iluminação sem ter energia. Usou a palavra 

o Vereador Salatiel Paz de Freitas Domingos. O edil em seu discurso, foi aparteado pelo 

Vereador Wagner Rosendo da Costa. Prosseguindo, usou a palavra o Vereador Josinaldo de 

Araújo Silva, que solicitou que ficasse registrado a presença na sessão de seu amigo Sebastião 

e seu amigo Ozeir da verdura. Prosseguindo, disse ainda o Edil que ouviu relatos de pessoas 

que quáçdo precisam das ambulâncias, não tem, e o hospital parece até uma agência de tanto 

carro na frente e quando se precisa não tem. O edil pede a Secretária de Saúde que veja essa 

situação e também os agentes de saúde, que visitam as casa e passam dois meses pra voltar de 

novo, o Edil solicita também a Secretária de Saúde para que veja essa situação. O Edil foi 

aparteado pelo Vereador José Cândido da Silva. Em seguida, não havendo mais nenhum 

Vereador inscrito para usar a palavra, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo 

em discussão o Projeto de Lei n° 002/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa. 

Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Projeto de Lei 002/2023 foi APROVADO por
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unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 021/2023 de iniciativa do Vereador José 

Cândido da Silva. Discutiram a matéria o autor e os Vereadores Josinaldo de Araújo Silva, 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e Gilcelio Oliveira Pontes, que na oportunidade 

deixou um apelo ao Prefeito para que mande passar a máquina na entrada do trevo da cidade e 

também para que veja a questão da iluminação. Discutiram ainda a matéria os Vereadores 

Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Wagner Rosendo da Costa, Luiz Francisco de Vasconcelos 

Junior, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Josinaldo de Araújo Silva, que na oportunidade 

deixou um apelo ao Prefeito para que quando for colocar as lâmpadas, já coloque de LED. 

Posto a votos, o Requerimento n° 021/2023 foi APROVADO por unanimidade. Em 

discussão o Requerimento n° 022/2023 de iniciativa do Vereador Salatiel Paz de Freitas 

Domingos. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 022/2023 foi 

APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 023/2023 de iniciativa do 

Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Discutiram a matéria os Vereadores José Davi 

Veloso Silva e Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho Posto a votos, o Requerimento n° 

023/2023 foi APROVADO por unanimidade. Em seguida, como não constava mais nenhuma 

matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS franqueando a palavra aos inscritos. O Vereador Wagner 

Rosendo da Costa desistiu de usar a palavra. Em seguida, não havendo nenhum Vereador 

inscrito, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão às 21 h54min (vinte e uma horas 

e cinqüenta e quatro minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, 

identificados e datados de 11/04/2023 arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara 

Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, Io (primeiro) Secretário, 

em 03 (três) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente 

assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 11 de abril de 2023.

Io Secretário: Presidente:
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Demais Vereadores presentes:

José Davi Veloso SilvaBruno Japhet da Matta A. Filho

Luiz Francisco de v. Júnior•sé Cândido da Silva

Tarcísio baraiva B. de MenesesSalatiel Paz de F. Domingos

Wagner Rosendo da Costa
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